



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE
ȘI ADMINISTRĂRII PUBLICE



Buletin Regional Iunie 2014

Oportunitati si provocari in implementarea proiectelor Regio



ADRBI a organizat, în data de 18 iunie 2014, seminarul de promovare "Oportunități și provocări în implementarea proiectelor Regio". În cadrul acestui eveniment, s-au prezentat situația implementării în regiune a Programului Operațional Regional și informații cu privire la modalități de realizare cu succes a proiectelor. De asemenea, o serie de beneficiari de finanțare au prezentat experiența lor privitoare la demararea și derularea proiectelor Regio.

[Citeste mai mult...](#)

Reuniunea rețelei regionale a comunicatorilor BI REGIO - iunie 2014

Agencia pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov (ADRBI) a organizat, în data de 18.06.2014, reuniunea rețelei regionale a comunicatorilor Regio, în cadrul căreia s-a făcut un bilanț al activităților desfășurate în prima parte a anului și s-au prezentat perspective ale dezvoltării Rețelei BI REGIO în viitoarea perioadă de programare.

[Citeste mai mult...](#)

Forumul Comunicatorilor REGIO 2014



În perioada 25-27 iunie, la Venus, Constanta, s-a desfășurat Forumul Comunicatorilor Regio din România, în cadrul caruia au fost prezentate și dezbătute activitățile de comunicare derulate în cadrul Programului Operațional Regional. De asemenea, au avut loc ateliere de comunicare pe teme precum evaluarea eficienței a campaniilor informative, metode creative de realizare a materialelor publicitate și social media și a fost lansat filmul "Călător prin lumea Regio", cu "povești" adevărate despre proiecte finanțate prin Regio.

[Citeste mai mult...](#)

Investim în viitorul tau!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională. www.info regio.ro

Copyright © 2014. Toate drepturile rezervate ADRBI.

Continutul acestui document nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Comisiei Europene.



FACEBOOK



INFORMATII



CONTACT



HARTA PROIECTE